

这个冬天,本报继续“温暖订制”

有心愿想实现,告诉我们;有爱心想送出,也告诉我们吧

□记者王春霞

本报讯 小雪节气已过,随着又一股寒流的到来,冬天寒冷的感觉越来越浓了。即日起,本报联合平顶山市义工联再次启动“温暖订制”公益活动,搭建帮扶平台,继续将关爱的目光投向孤儿、留守儿童、孤寡老人、农民工、环卫工、残疾人等特殊群体,让我们一起

用爱心为他们订制温暖。

去年冬天,晚报联合市妇联、市志愿者协会首次开展“温暖订制”公益活动,社会反响强烈,许多爱心市民或爱心企业参与进来,帮助困难群体实现订制心愿数百件。今年冬天,一些孤儿或孤寡老人还缺少过冬的棉衣棉被;一些农村或山里的学校仍旧没有暖气,不少贫困、留守儿童希望有双手套、

围巾、帽子或棉衣……平顶山的爱心市民和爱心企业也希望付出爱心,给困难群体雪中送炭。

如果您是山区贫困留守儿童,想有一件新棉衣;如果您是孤寡老人,想要一根拐杖,或者想有人陪你聊聊天……请联系晚报,告诉我们您的愿望;另一方面,愿意参与活动的爱心市民或爱心企业也请联系晚

报,让我们帮你们把温暖送到需要的人手中。

针对特殊群体的心愿,我们将组织工作人员登记整理,派记者进行跟踪报道。

您可以通过以下方式报名参与:1.拨打晚报热线电话4940000;2.晚报QQ800019008留言;3.通过晚报小微(微信号pdswbwgw)发微信。



赶排大戏

11月22日,在市戏剧研究中心排练场里乐声悠扬,该中心曲剧院的演职员正在最后合练曲剧《王宝钏》。为配合全省“中原文化大舞台”活动的开展,市戏剧研究中

心从10月初开始,组织所属的豫剧院和曲剧院的演职员,赶排由豫剧《当代孝子》《珠帘秀》《绣花女传奇》和曲剧《王宝钏》四台地方

戏,从11月27日至明年3月底,分别在卫东区夏威夷剧场、市文化艺术中心、宝丰县为市民免费演出。

本报记者 李英平 摄

省科学技术奖 评审结果揭晓 我市10项成果获奖

□记者 巫鹏

本报讯 记者昨日从市科技局获悉,省政府于近日公布了2015年度河南省科技进步奖获奖成果名单。我市共有10项成果分获河南省科技进步奖二、三等奖。

市科技局科技成果转化与管理科科长袁继峰告诉记者,由市农科院等单位完成的“柿种质资源收集、鉴定及优质高产高效产业化开发”、由平高集团等单位完成的“800KV智能断路器的研制”等5项成果获得省科技进步奖二等奖。由河南方圆炭素集团等单位完成的“矿热炉用炭素材料的研发与应用”、由平顶山煤矿机械有限责任公司完成的“新型高水充填液架的研制与应用”等5项成果获得省科技进步奖三等奖。

袁继峰介绍,同往年相比,今年我市成果获奖等级整体水平有所提高,二等奖获奖数量达到获奖总数的一半。据了解,河南省科学技术奖是省人民政府设立的政府科技奖,每年评审一次。



巨型圣诞树吸睛

昨日上午,市区开源路北段某大型商场外,刚刚放学的孩子背着书包从巨大圣诞树下走过。记者看到,这棵圣诞树高10多米,挂满了各种饰品。距离圣诞节还有近一个月的时间,不少商家已瞄准“圣诞商机”准备大干一场。

本报记者 禹舸 摄

关注民生 安居鹰城

——住房保障和房产管理政策问答

一、经济适用住房现在还能不能申报?具体条件是什么?

答:可以,市区经济适用住房正在申报。申报的主要条件有3项:1.在市区稳定居住半年以上;2.市区无住房或人均住房建筑面积不超过20平方米;3.人均月可支配收入低于城镇居民最低生活保障标准的4倍。大龄单身须年满26周岁,离异家庭离异须满1年。需要特别提醒的是,现在申报经济适用住房不再受城镇户籍限制,新就业大学生(含大专)毕业及军队人员转业、复退满1年的,不受年龄和收入限制。

二、申报经济适用住房应提交那些资料?

答:1.申请审批表。2.身份证明,包括申

住房保障政策问答 之四

请人及配偶身份证复印件(验原件),家庭成员户口簿首页及申请人、含共同申请人页复印件(验原件),结婚证或离婚证、无婚姻登记证明,大学毕业生和部队复转军人需提供的毕业证、转业证(退伍证)等证明。3.住房保障证明:居住、就业及收入证明。

三、经济适用住房如何申报?

答:市区经济适用住房实行日常申报日常审核日常分房制度。申报家庭可先行登录平顶山市房产管理局网站(www.pdsfdc.gov.cn)进行网上申报,同时准备齐申报材料后,可到市住房办(新城区市房管局616室)进行现场审核,经审核符合保障条件的,申请人从现有房源中选取经济适用住房,市住房办当时即予发放准购证。

四、当前经济适用住房房源还有哪些?

答:当前可供分配的经济适用住房项目共四个,分别是华悦世家、东鼎花园、东方绿地和蓝欣家园项目。由于经济适用住房分配已进入收尾阶段,房源有限,请符合条件的家庭抓紧申报。

更多关注:

市房管局网站:www.pdsfdc.gov.cn
平顶山住房保障热线公众号

咨询投诉:

住房保障 2636115
市场监管 2636101
物业管理 2636110
住房办证 2692039



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 扶老·助残·救孤·济困



奖池11.8亿再创新高 双色球今日派奖2.05亿元

目前,福彩双色球6周6亿元派奖已经进入第五周。双色球137期开奖后,奖池再创历史新高,已经达到了11.8亿元。本周二派奖2.05亿元,2元就有可能成就1500万元大奖梦想。

双色球派奖自10月27日以来,已经轰轰烈烈地进行了四周。在这四周时间里,虽然1500万元的大奖在全国各地频繁现身,但目前仍未花落鹰城。在众多彩民期待的目光里,双色球6周6亿元派奖进入了第五周,本周千万元的大奖是否光临鹰城,且看本周双色球的开奖结果。

“中双色球大奖,好车外加小洋房。”一投注站的销售员这样期待大奖。鹰城多个福彩投注站的销售员表示,大奖一日未现身

鹰城,彩民心中的希望就存在一天。目前距离派奖结束不足两周时间,他们也祝福鹰城彩民好运,早日揽获1500万元大奖,为鹰城福彩再添喜庆。

11月22日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2015137期开奖。当期开出的红球为14 22 23 27 28 31,蓝球为12。当期双色球头奖开出2注,单注奖金为1500万元(含加奖500万元),分落2地,其中,江苏1注,山东1注,共2注。

本次派奖以来,由于彩民参与人数的增加,二等奖的中奖注数也呈现新高。当期中奖二等奖开出74注,单注金额31万多元。其中甘肃中出20注,排名第一;辽宁8注,排名第二;浙江6注,排名第三;广东(不含

深圳)和福建各5注,其他地区均在5注以下。末等奖开出1118万多注。

据分析,当期红球号码大小比为5:1,三区比为0:2:4,奇偶比为3:3。红球开出两枚重复号23、28;两组连号22、23和27、28。

当期全国销量为3.57亿多元。计奖后,双色球奖池金额为11.8亿多元,再创历史新高。6亿元派奖当期派出1000万元,上周剩余1.05亿元,剩余派奖奖金自动滚入至本周二第2015138期,加上本周二将派出的1亿元,本周二第2015138期派奖奖金达到2.05亿元,派奖奖金将由一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元,本期彩民2元中1500万元的机会依然很大。(王红梅)